

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки

19 октября 2017 года г. Челябинск, пр. Ленина, 59

Комиссия по контролю в сфере закупок для государственных и муниципальных нужд Управления Федеральной антимонопольной службы по Челябинской области (далее – Комиссия), в составе:

Председателя	«<...>»	-	«<...>»
Комиссии:			
Членов	«<...>»	-	«<...>»
Комиссии:			
	«<...>»	-	«<...>»

руководствуясь статьями 99, 106 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,

У С Т А Н О

В решении № 715-ж/2017, предписании № 715-ж/2017 об устранении нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе от 16.10.2017 допущена опечатка при указании оператора электронной площадки, адреса оператора электронной площадки,

О П Р Е Д Е

По тексту решения и предписания (исх. №№ 13428/09, 13427/09 от 18.10.2017) вместо «...АО «Единая Электронная Торговая Площадка»...» **ЧИТАТЬ** «...ЗАО «Сбербанк-АСТ»...», вместо «...115114, г. Москва, ул. Кожевническая, д.14, стр.5...» **ЧИТАТЬ** «...119435, г. Москва, Большой Саввинский переулок, д. 12, стр. 9...».